

DigitalCommons@NYLS

Avagliano v. Sumitomo: On Remand to the District Court

Sumitomo Shoji America, Inc. v. Avagliano, 457 US 176 - Supreme Court 1982

9-18-1980

Corrections of Errors on Briefs

Sumitomo Shoji America, Inc.

Follow this and additional works at: https://digitalcommons.nyls.edu/remand_district_court

BURTON Z. ALTER
CAROL SEABROOK BOULANGER
JONATHAN H. CHURCHILL
PETER A. DANKIN
DOUGLAS J. DANZIG
SAMUEL M. FEDER*
PETER FIGDOR
JOHN J. FINLEY
ARTHUR J. GAJARSA*
PETER J. GARTLAND
LANCE GOTTHOFFER
CARL J. GREEN
J. PORTIS HICKS
RICHARD LINN*
MATTHEW J. MARKS
EDWARD H. MARTIN
GENE Y. MATSUO
FUMIAKI MIZUKI
JIRO MURASE
ALDEN MYERS
PETER J. NORTON
WAYNE E. PARTRIDGE
ROBERT D. PILIERO
ROGER L. SELFE
JOHN B. WADE III
IRA TENSARD WENDER
JOHN TOWER WHITE
*(NOT ADMITTED IN NEW YORK)

WENDER, MURASE & WHITE ATTORNEYS-AT-LAW 400 PARK AVENUE NEW YORK, NEW YORK 10022

(212) 832-3333

CABLE WEMULAW

DOMESTIC TELEX 125476

INTERNATIONAL TELEX 220478 OR 236562

TELECOPIER (212) 752-5378

BY HAND September 17, 1980 PARTNERS RESIDENT IN
LOS ANGELES
WASHINGTON, D. C.
CARACAS
DÜSSELDORF
LONDON
MEXICO CITY
MONTREAL
PARIS
STOCKHOLM
TOKYO
TORONTO

'REC'D SEP 1 8 1980

Lewis M. Steel, Esq. Eisner, Levy, Steel & Bellman, P.C. 351 Broadway New York, New York 10013

Re: Avigliano et al. v. Sumitomo Shoji America, Inc.

Dear Mr. Steel:

We enclose herein a list of corrections of errors which occurred during the printing of the brief on appeal for Sumitomo Shoji America, Inc. These corrections have been made in the copies of the brief on file with the Court.

Very truly yours,

J. Portis Hicks

Enclosure

cc: United States Equal Employment Opportunity
Commission
Office of the General Counsel
Appellete Division
2401 E Street, N.W.
Washington, D.C. 20506

jh

ERRATA: SUMITOMO/AVIGLIANO BRIEF

1)	P.2, lines 29-30	These lines should be changed to read "to the United States Constitution (Complaint, ¶¶1,8, 12, and 13, set forth in Joint Appendix at 2, 3, 4 and 5).¹ Sumitomo denies"
2)	P.8, line 26	This line should be changed to read: "territory of the United States (June 5 Order;"
3)	P.16, line 11	This line should be changed to read: "has already appeared in the treaty with"
4)	P.27, line 18	The Atwood letter appears at A357 et seq.
5)	P.28, lines 4-5	The words "home country (i.e., Japanese nationals)" should be changed to read "home country (i.e., Japanese) nationals"